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ATA Nº 26/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo sexto dia do mês de 

Dezembro do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Selori rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do 

PSB – Henrique Dalberto. 

 

        O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião incluindo os projetos 119/2024 e 120/2024. APROVADO 

POR TODOS. 

 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação ATA 23/2024, 

24/2024 e 25/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

      O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

 

                    O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura 

dos ofícios 242/2024, 244/2024, 245/2024 do executivo para o legislativo.  
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• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 102/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 109/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 109/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

109/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 110/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 110/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 110/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

110/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 111/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 111/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 111/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

111/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 



• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 112/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 112/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 112/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

112/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 113/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

113/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 114/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

114/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 115/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

115/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 116/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

116/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 



•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 117/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

117/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 118/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

118/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 119/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

119/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

•   O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N.º 120/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

120/2024 para Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

 

 

➢ EXPEDIENTE LEGISLATIVO 

 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Legislativo N.º 08/2024. 

         O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Legislativo N.º 

08/2024 para Comissão Permanente de Legislação, justiça e Redação final. 

 

       O Senhor presidente pediu pausa da sessão conforme artigo 66 para 

parecer dos projetos. APROVADO POR TODOS. 



 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 113/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 113/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 113/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

113/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 114/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 114/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 114/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

114/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 115/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 115/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 115/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

115/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 



• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 116/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 116/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 116/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

116/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 117/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 117/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 117/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

117/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 118/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 118/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 118/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

118/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 119/2024. 



     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 119/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 119/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

119/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 120/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 120/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 120/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

120/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 08/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 08/2024. 

         O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 08/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

08/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

Requerimento 03/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

Requerimento 04/2024. APROVADO POR TODOS. 

 

Relatório de viagens Selori Rosa, Gilson Maier, Serineo Demaman, 

Joarez Mendes dos Santos, Daltro Cardoso e Henrique Dalberto. 

APROVADO POR TODOS. 



➢ SOLICITAÇÃO VERBAL  

 

1- Vereador Selori Rosa: Solicito ao executivo que seja colocado brita 

em frente à residência do Pedro Ivanei Rodrigues e Ari Erthal, onde 

tem grande quantidade de barro em frente ao portão da garagem. 

Solicito ao executivo que seja feito uma limpeza no cemitério 

principalmente matos e inços, também na área onde foi adquirido do 

senhor Ivo Morgan. 

 

2- Vereador Gilson Maier: Solicito ao executivo  que seja reconstruído 

o trecho do asfalto que da acesso a Bela Vista onde a enchente levou. 

 

 

➢ EXPLICAÇÃO PESSOAL  

 

1- Vereador José Raimundo Dressler: Cumprimentar o senhor 

presidente novamente colegas vereadores a todo o pessoal que nos 

assiste presencial e virtualmente eu como hoje é a última sessão 

ordinária do  ano e também desse mandato não podia deixar de falar 

um pouco aqui n na para dar umas explicação e fazer uns 

agradecimentos então muito bem todos quem todo quem assiste a 

sessão viu aí os colegas vereadores que foram para Brasília e foram 

em busca de recurso e com certeza a gente num ano vai no outro ano 

vai o outro Vereador a gente vai  se intercalando que nem nós 

estamos quatro vereadores da bancada daí quando vai um fica o 

outro e mas sempre trabalhando junto então a gente sempre buscou 

recursos junto que nem foi colocado aqui que Independente de sigla 

partidária todas as bancadas buscaram recurso e bastante recurso foi 

conseguido durante esses 4 anos de Mandato então todas as 

bancadas como que não é só a palavra da gente aqui já  tá aí já foi 

feito várias obras aí que tem emendo dos Deputados e que nem 

falaram aqui se a gente não vai lá em Brasília pode até pedir assim 

por redes sociais entrar em  contato com os deputados com os 

assessores mas nada como fazer um ofício e levar lá e entregar no 

gabinete porque é que nem eles falem pra gente quando a gente vai 

lá não adianta você ir lá e pedir só uma Emenda parlamentar tu tem 



que ir lá com um projeto com propostas já prontas e entregar em 

mãos lá e aí sim vem os recursos E é isso que todos os vereadores 

aqui fizer durante esses 4 anos e o resultado tá aí como vocês todos 

veem que tem várias obras ainda em andamento que tem emendas 

para parlamentar então a gente fica muito grato por estar encerando 

esse ano e esse mandato e pretendo continuar no próximo 

trabalhando da mesma forma então aqui eu quero agradecer 

primeiramente a Deus pela saúde que nos permite porque a gente 

sem saúde não faz nada então agradeço a Deus por esses 4 anos que 

me concedeu saúde de poder trabalhar peço mais saúde para os 

próximos mandato que a gente continue trabalhando agradecer a 

minha esposa que sempre tá do meu lado em todas as decisão Em 

todos os trabalho minha a minha minhas filhas os meus gêneros a me 

meus netos que sempre estão junto com a gente que nos traz muita 

alegria Então a gente tem que agradecer todas as pessoas que são 

importantes os demais familiares minhas irmãs os cunhados 

sobrinhos, então a gente tem a família grande e graças a Deus a gente 

tem contato a gente tem uma convivência muito boa agradeço a 

todos os meus familiares e meus amigos também que a gente tem 

muita amizade que sempre nos procura a gente conversa tem um 

bom entendimento então eu quero fazer um agradecimento em 

todas essas pessoas aí que a gente teve esse trabalho durante esses 

4 anos e  agora que a gente tá encerrando essa legislação e também 

queria aqui a desejar um feliz Natal a todas as pessoas do nosso 

município e demais municípios vizinhos que seja um Natal repleto de 

alegria para todo mundo e um próspero ano novo que seja ainda 

melhor que esse que que passou aqui então seria isso senhor 

presidente meu muito obrigado. 

 

2- Vereador Joarez Mendes dos Santos:  Novamente então 

cumprimentar senhor presidente colegas vereadores assistente que 

nos assiste nas redes sociais pessoal que nos assiste presencialmente 

em especial como eu não falei antes né para ocupar um espaço só 

para falar né a família aqui do Senhor Argemiro  eu posso falar muito 

bem dele que a gente é vizinho na vida inteira a gente foi vizinho ali 

vizinho como diz né Paulinho se criem junto ali com vocês né Eh 

trabalhamos junto temos uma boa convivência né entre vizinhos 

então também né como antes eh os colegas falaram uma justa 



homenagem uma pessoa aí que eu posso dizer que conheci ele muito 

bem né que todo dia enxergava o Seu Miro né vizinho de porta como 

se diz então também e totalmente favorável né a essas essa a essas 

homenagens a essas pessoas humildes que ajudaram a fazer o 

município que tá aí hoje né que com muito esforço muito mais 

esforço que hoje né  que as condições antigamente  era muito mais 

difícil e essas pessoas passaram por  muitas dificuldades como meu 

pai ali esse pessoal né que que a gente tinha essa convivência então 

uma homenagem muito justa uma homenagem e muito uma pessoa 

que muito bem vai e tá e uma homenagem muito bem representada 

lá naquela rua lá no Distrito Industrial e também gostaria né de como 

essa é a última sessão do ano né e fazer os agradecimento né os 

agradecimentos aqui aos colegas né pela nossa convivência né 

embora e a gente é adversário político Mas a gente não é inimigo né 

Cada um tem o seu lado cada um tem as suas divergências mas como 

foi bem falado aqui Como o povo viu todo mundo aqui busca a 

mesma coisa busca uma qualidade de vida melhor para nossos 

munícipes e busca melhoria para nossa população melhoria para 

nossa cidade e então agradecer aos colegas aí pela essa convivência 

harmoniosa que tivemos esse ano né ã também como o muito bem 

o colega José falou agradecer a família agradecer aos nossos amigos 

nossos apoiadores e também principalmente agradecer aquelas 

pessoas que que confiaram em mim mais um mandato para mais 4 

anos de trabalho e dedicação para nosso município então é muito 

obrigado essas pessoas esses apoiadores que mais uma vez me 

confiaram essa cadeira na Câmara ã Vamos partir agora aí pro 

terceiro mandato né Eh é sinal né que que tá dando certo é sinal que 

o trabalho tá sendo feito né que a gente tá sendo reconhecido e nos 

deixaram permanecer e trabalhar por mais 4 anos pro nosso 

município e também falar ali da das emendas parlamentares das 

viagens que a gente faz H até eu tive conversando lá com o Thiago 

zanotelli né que é o assessor do Luiz Carlos Heinze também tem mais 

uma emenda da Saúde ali né a mais um recurso da saúde 238.000 né 

que vai ser paga ainda este ano né que esta para ser paga agora essa 

semana  que vem vai ser paga mais esse recurso então como a 

comunidade pode ver o trabalho que a gente faz é um trabalho sério 

um trabalho honesto um trabalho que busca o bem-estar da nossa 



população então para não me alongar muito só agradecer todo 

mundo ã e que o ano que vem o trabalho vai continuar. 

 

3- Vereador Daltro Cardoso:  Cumprimentar o senhor presidente 

colegas vereadores quem nós Assiste agora presencialmente e quem 

nos assiste nas redes sociais em casa eu quero começar as minhas 

explicações pessoais né ah agradecendo a primeiramente a minha 

família e a todas as pessoas que valorizaram o meu trabalho nesses 

4 anos né pelo motivo de ser Vereador e fui valorizado e também 

quero parabenizar aos novos vereadores que se elegeram pra 

próxima legislatura né que assume Primeiro de Janeiro os eleitos e os 

reeleitos e que tenha muito trabalho nessa casa e que tenha muito 

sucesso espero que essa casa continue da mesma forma que foi esses 

quE 4 anos né então eu quero desejar muito sucesso para esse 

Vereador E essas pessoas e eu continuo o meu trabalho como pessoa 

pública agente público assumindo Um Desafio na saúde acreditamos 

que é um setor bastante complexo né mas eu tenho que ajudar e 

valorizar essa próxima administração para que essa administração 

também tenha êxito E essa missão que eu vou continuar no executivo 

com certeza e trabalhar com a com as pessoas sei que a saúde é de 

grande complexibilidade porque tu trabalha no dia a dia com as 

pessoas com certeza muitas vezes o Executivo o nosso trabalho lá no 

executivo nós vamos precisar da Câmara de vereadores e eu nesses 

4 anos graças a Deus nós fizemos muitas amizades e aqui teve um 

bom entendimento e eu acredito que nessa próxima administração 

não vai ser diferente então eu vou dar a minha contribuição e eu 

sempre digo e carrego comigo e eu tenho um lema eu vou continuar 

a minha missão no executivo sempre fazendo bem sem olhar a quem 

da mesma forma que eu fiz aqui no legislativo então eu quero 

também nesse momento aproveitar já que se desse ano final de 

Mandato eu quero desejar a todos os vereadores um feliz natal um 

próximo ano novo e também quero desejar a população de Alto 

Alegre um feliz Natal e um próximo ano novo e que o ano de 2025 

seja cada vez melhor muito obrigado. 

 

4- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente caros colegas assistentes 

familiares do Senhor Argemiro futuro colega Vereador próxima 

gestão servidores pessoas que nos acompanham nas redes sociais há 



32 anos eu estava num numa campanha política como Vereador fiz 

104 votos agradeço 6 104 votos a 32 anos que votaram em mim na 

última na penúltima eleição fiz Aliás a primeira fiz 116 a segunda 

gestão fiz 104 E agora me elegi com 138 votos isso é mérito de 

trabalhos que a gente faz na comunidade na sociedade 

principalmente na sociedade que a gente participou Quem me 

conhece quem me conheceu quem trabalhou comigo eu em toda a 

minha vida Fiz parte em todas as diretorias só faltava da igreja e 

entreguei agora o ano passado o mandato da igreja juntamente com 

meus colegas então é fruto do trabalho que a gente a gente faz na 

sociedade sempre todos os trabalhos que a gente faz nunca ah 

angariando lucros pessoal sem salário trabalhando pro povo pra 

comunidade e agora nessa gestão que hora finda no final do ano eu 

quase não  atuei como Vereador porque no início do ano fui chamado 

pelo executivo para assumir a  saúde e para mim foi uma experiência 

muito grande uma experiência ímpar bastante difícil até no início eu 

não queria assumir porque achei que que não ia dar conta do recado 

mas graças a Deus eu acho que fiz a contento de não digo toda a 

população mas a maioria da população eu consegui atendê-la dentro 

da Saúde juntamente com a equipe de saúde que sempre me apoiou 

graças a Deus quando entrei lá sem saber de nada praticamente nada 

tive algumas ah alguma ajuda de umas colegas colegas não de ex-

funcionários como a Darlene como a Flávia que me deram alguma 

algum empurrãozinho no início mas foi pouca coisa isso foi muito 

gratificante para mim e a equipe toda me ajudou Graças a Deus nós 

fizemos um bom trabalho e desejo ao colega Daltro que irá sumir 

agora em Janeiro tenha sucesso gostei da tua palavra quando diz que 

faz o bem sem olhar a quem é um lema que eu sempre tive 

Independente de partido político cor e religião que a gente tem que 

atender a todo mundo e nesses trabalhos públicos que a gente 

participa uma palavra que eu que eu uso muito é a empatia o que 

que é empatia é se colocar no lugar do outro saber da dificuldade 

Porque se alguém vai te procurar é porque ele precisa ninguém vai 

te procurar por brincadeira por frescura então essa pessoa precisa 

todos que estão na vida pública deveriam ter a empatia Com certeza 

nós Um Mundo Melhor uma administração melhor uma política 

melhor muitas vezes as pessoas falam a política é suja a política é 

corrupta não tem políticos sujos e corruptos então a gente não pode 



generalizar os políticos como bem os colegas aqui que me 

antecederam falaram parabéns a essa Câmara como eu falei eu 

quase não trabalhei aqui como como legislador mas verbas que a 

gente recebia Então graças a quê graças ao empenho dos vereadores 

da empatia que eles tiveram em se colocar na lugar do povo sabendo 

o que que o povo precisava iam buscar recurso Então isso é uma 

grande uma grande alegria para nosso município obras sendo 

realizadas Infelizmente eu acho que não vamos conseguir inaugurar 

a todos temos ah reformando o parque de rodeios ah os pórticos 

asfalto então é uma maravilha e com certeza a câmara trabalhando 

unida nesses 4 anos que irão seguir juntamente com a administração 

que irá sumir agora em Janeiro Alto Alegre vai crescer ainda mais 

para o bem dos das pessoas que estão administrando e também do 

dos bens da população então aqui eu deixo o agradecimento especial 

à minha família a todas as pessoas que me apoiaram e nesta última 

eleição uma eleição bastante difícil mas graças a Deus a gente 

consegui conseguiu então muito obrigado a todos pelo apoio e 

desejo a todos os colegas familiares do seu Argemiro um feliz natal 

um abençoado Natal e o ano de do ano que 2025 seja repleto de 

alegrias que nós tenhamos uma safra cheia tenhamos Mais farturas 

e Mais Saúde principalmente porque a gente tendo saúde a gente faz 

a parte financeira então mais uma vez a todos aqui o Ivair o Lucas o 

Maneco o Paulo a Clarinda que representam a família do seu 

Argemiro Dona Nel muito obrigado por vocês me derem esta 

oportunidade de apresentar este projeto e a todos os colegas 

vereadores que apoiaram a favor muito obrigado a todos e tenham 

um Feliz Natal abençoado 2025. 

 

5- Vereador Serineo Demaman:  Quero cumprimentar novamente 

senhor presidente colegas vereadores pessoas que nos assistem 

vereador eleito,  Amarildo Dalberto os rosas que estão aí assistindo 

nós aí ao vivo um resumo assim sobre o  que eu fui em Brasília eu 

levei sete pedido de verbas protocolado nos gabinetes estão lá estão 

lá protocolado no gabinete mas olha de repente o deputado vai olhar 

assim o mas tá o pedido do Serineo aqui um pedido assim vamos 

ajudar ele né só que por motivo alheios eu não fui candidato a 

vereador só que uma coisa na minha vida vai ficar marcado na minha 

mente Ah os 4 anos que eu passei colegas dos meus colegas 



vereadores aí foi eu acho da  das câmaras de vereadores que que 

teve mais União Claro que houve discussão também sobre esse 

projeto mas a  gente sempre sentou discutiu e  deu tudo certo para 

o bem da sociedade foi inaugurar diversas obras e mais vão vi então 

como eu estava dizendo não fui candidato ah por motivos alheios 

mas a melhor coisa é você botar teu nome a candidato a prefeito a 

vereador e ajudar o povo eu estou aqui agradecendo os votos que eu 

ganhei há 4 anos atrás que me botaram nessa cadeira que eu chegava 

nas pessoas e dizia bem assim de coração me dão a chance de pelo 

menos conseguir a nona cadeira não quero a primeira pode ser a 

última né e ganhei a chance me deram a chance me elegi Graças a 

Deus não pude concretizar as minhas ideias que eu tinha porque não 

é fácil para um vereador prometer a gente promete a gente corre 

atrás mas tu não consegue cumprir 100% das promessas que o 

vereador faz então eu quero desejar um feliz Natal a minha família a 

família do Alto Alegre a família que tá aqui assistindo nós um feliz 

natal um próspero ano novo para os meus colegas vereadores que eu 

sei que vão seguir trabalhando e eu quero ver daqui 4 anos diversas 

obras concluídas prontas e o município com diversas casas populares 

para ajudar o nosso povo que mais necessita eu sei que esses 

vereadores que se elegeram vão dar conta do recado o meu irmão 

também pela primeira vez se elegeu prefeito do município dito que 

sim que vai fazer um bom trabalho era isso aí e o meu muito 

obrigado. 

 

6- Vereador Gilson Maier:  Boa noite a todos mais uma vez 

cumprimento a todos a gente volta essa Tribuna aqui onde várias 

vezes esteve aqui criticando cobrando fiscalizando acompanhando 

exercendo o papel que eu fui eleito para exercer fazer um trabalho 

diferente cobrar o que precisa ser cobrado reivindicar o que precisa 

ser reivindicado eu acho que esse é o papel do vereador tentei 

transmitir a toda a comunidade a pessoa que eu sou pessoa onde vai 

atrás a pessoa onde que chega a cobrança ela dá uma satisfação pra 

comunidade porque nós somos o suporte do Povo nós somos O Elo 

que liga o Executivo a toda a comunidade eu acho que eu tentei fazer 

o meu melhor durante esses 4 anos e a gente teve um respaldo 

positivo nessa última eleição Ali pela votação que a gente teve então 

também vem aqui primeiramente agradeço a minha esposa todo 



suporte que eu tive durante esses 4 anos porque cada um de você 

sabe que não é fácil tu entrar para política a responsabilidade o peso 

é grande então se tu não tiver um suporte você não consegue 

alcançar seus objetivos eu agradeço primeiramente a ela e eu 

agradeço também a toda a comunidade que acreditou em mim 

nesses últimos 4 anos e a toda comunidade que me ajudou a me 

reeleger porque ela acreditou que eu tenho potencial de fazer Ainda 

mais por Alto Alegre eu digo a cada um de vocês que pode ter certeza 

que Vereador Gilson Vai est nessa casa Legislativa cobrando 

fiscalizando acompanhando trazendo resultados a todos que 

precisam eu agradeço meus colegas especial Serineo, José bancada 

do PDT onde a gente fez oposição mas fez oposição pelo correto 

batemos de frente batemos mas em projetos que não vinham a 

prejudicar a comunidade eu também agradeço a Elis que também fez 

grande parte aqui dessa casa Legislativa E agora se encerra com Chico 

Rosa eu acho que cada um representa uma parcela da comunidade e 

a Democracia existe e é muito interessante tudo isso eu fiz a minha 

campanha muito voltada pra área da saúde onde a gente tem uma 

bagagem onde a gente tem um conhecimento do funcionamento e 

foi onde eu busquei me aperfeiçoar ainda mais mas cada um de nós 

chegando reivindicação chegando demanda corre atrás se não sabe 

ele vai atrás para dar uma explicação e para buscar aquele resultado 

que precisa Então esse trabalho em conjunto de cada um de nós é o 

que faz a diferença que faz a ao Alegre crescer ainda mais isso nos 

enche de alegria e a gente espera 2025 seguir fazer um trabalho 

ainda melhor que a gente fez nesses 4 anos tendo suporte desses 

novos colegas que estão entrando a partir de Janeiro eu deixo aqui 

também um feliz Natal todos os presentes a todos que nos 

acompanha toda a comunidade ao Alegrense um próspero Ano Novo 

e nós seguimos juntos com fé determinação com luta porque o meu 

trabalho só consegue ser bem feito se eu tiver a cobrança de vocês 

se vocês chegarem até mim reivindicando porque muitas vezes se 

não chega o problema até mim H tempo hábil de a gente achar uma 

solução a gente não consegue dar o suporte da maneira que vocês 

precisam eu sempre falo a cada um pessoalmente que quando há um 

problema procure de imediato seja o vereador Gilson seja qualquer 

vereador que de alguma forma ele vai achar a solução para dar o 

suporte a toda a comunidade Feliz Natal e um grande abraço a todos. 



7- Vereador Rudinei Serratti: Senhor presidente colegas vereadores Eu 

também não podia deixar de me manifestar a última sessão temos 

Encerrando o mandato também queria cumprimentar aí o pessoal 

que nos assiste principalmente a família Rosa aí também parabenizar 

aí e eu acho que foi um bom nome escolhido lá para rua lá uma 

pessoa que merece conhecia essa pessoa aí pessoa humilde boa 

também queria aqui fazer um agradecimento aí a todos os colegas aí 

por esses 4 anos aí que acho que tivemos divergências tivemos 

também companheirismo aí eu acho que foi também quero 

agradecer aqui principal a minha família as pessoas que me apoiarem 

para mim tá aí esses 4 anos aí que confiaram em mim e votaram 

também queria desejar um feliz Natal e um próspero ano novo a 

todos os munícipes. 

 

8- Vereador Fernando Luiz Puhl:  Saúdo mais uma vez senhor 

presidente colegas vereadores assistente especial a família do seu 

Argemiro rosa não cheguei a conhecer o seu Argemiro mas com 

certeza foi uma pessoa que deixou um legado bonito na nossa 

comunidade como em seus filhos aí pessoas sempre atuantes em 

entidades principalmente no tradicionalismo E isso também é um 

legado muito bonito que com certeza seguiram do seu do seu pai da 

sua mãe e uma pessoa que merecia uma homenagem dessa então os 

parabéns à família do homenageado Parabéns também ao 

proponente Selori e agradecer também aos colegas vereadores poros 

4 anos de muito trabalho e muito muita dedicação que resultou em 

melhorias para nossa população acho que fomos uma câmara que 

deixou um legado bonito Legado de recursos como muito bem falou 

o colega Gilson e de várias obras que foram aprovadas nessa Câmara 

como a gente teve a honra de aprovar a maior obra já feita pelo nosso 

município que é a obra do asfalto e com certeza deixamos em 4 anos 

deixamos um município melhor do que quando a gente assumiu e 

cada um de nós vereadores temos um papel importante eh nessa 

gestão também gostaria de agradecer as pessoas que me deram a 

oportunidade e também me apoiaram nesse mandato e com certeza 

um mandato de muita aprendizagem e que a gente vai levar essas 

aprendizagem pro resto da vida também gostaria de deixar um feliz 

Natal e um próspero ano novo a toda a população ao Alegrense e que 



seja um ano de muitas realizações para cada cidadão do nosso 

município meu muito obrigado. 

 

9- Vereador Henrique Dalberto: Queria deixar aqui  gratidão pelo ano 

que passamos aqui junto à Câmara de Vereadores agradecer ao 

apoio ao bom entendimento aqui dentro dessa casa sabendo das 

Diferenças que temos entre vereadores mas espero mesmo ter 

conduzido da melhor maneira esta casa sabemos que para você estar 

assumindo um cargo de tanto importância como é a presidência da 

Câmara de Vereadores você tem que ter um pouquinho de 

conhecimento e graças a Deus E graças também muito à pessoas que 

me rodeavam a gente conseguiu fazer um bom trabalho e chegar 

num fim de ano tranquilo onde possamos dizer que estamos com a 

saúde financeira os projetos encerrados no dia 16 de dezembro de 

2025 24 muito bem e então assim  eu quero agradecer minha equipe 

de  funcionários Talia pelo bom trabalho a Irina a minha doutora Irina 

a Maristela que esteve aqui trabalhando com nós a Elisângela e 

também os meus prestadores de serviço hoje temos aqui o Tarcísio 

seu filho que em todos os momentos fizeram dessa casa um lugar 

bom de se trabalhar então muito obrigado equipe muito grato por 

todo o trabalho feito aqui nessa casa aqui pessoal eu tentei vocês 

sabem bem que essa casa se cada Presidente fazer um pouquinho 

nós conseguimos fazer bastante eu tentei fiz como vocês podem ver 

pintei a casa coloquei a essas persianas novas que não valia a pena tá 

lavando elas foi colocado novo o valor era praticamente igual e com 

certeza sempre tem coisa para fazer qualquer os vereadores que vão 

estar aí e a calçada ali infelizmente também é um problema sério 

vocês notaram as pessoas que passam aí mas eu tenho certeza que o 

próximo Presidente também vai estar fazendo essa obra para ficar 

tudo ok quanto aos 4 anos como o Chico falou aí eu quero Eu também 

trabalhei só no último ano como vereador em meu lugar estava o 

Pedrinho Pedro da Cruz que fez um grande trabalho aqui fazendo por 

merecer a sua votação que ele fez e ele Com certeza representou 

muito bem a nossa bancada a nossa bancada do PSB então Obrigado 

Pedro Obrigado pelo teu trabalho por tão bem nos representar aqui 

na Câmara de Vereadores  agradecer os presidentes que passaram 

aqui por essa casa porque eu para ceder pro  Pedro eu ganhei a 

oportunidade na área de formação minha que é de advocacia então 



agradecer o Daltro agradecer o Juarez agradecer o Fernando né que 

trabalhei um tempo por ter me dado essas oportunidades de estar 

com vocês aí mas no assessoramento também quero agradecer o 

Executivo eu acho que no ano aqui que nós passamos entrou 120 

projetos aqui fechamos agora e com muito diálogo muito muito 

entendimento né com muitas opiniões que devemos respeitar os 

projetos bons foram aprovados pelo para o município oito projetos 

legislativos muitos como o que hoje nós tivemos aqui de lembrar 

homenagear as pessoas de nosso município mostrando também com 

o vereador se preocupa em valorizar as pessoas que fizeram por Alto 

Alegre queria agradecer então todo esse ano agradecer a minha 

família a minha esposa meus filhos por ter me dado força em muitas 

vezes agradecer a você eleitor que me confiou mais uma vez para 

estar fazendo o trabalho junto a uma equipe de trabalho eu sempre 

digo isso ninguém faz nada sozinho e nós temos uma equipe aí dentro 

do PSB e com certeza e nós a família PSB como nós sempre dizemos 

vai continuar aqui na Câmara continuar mostrando seu trabalho 

buscando os recursos e fazendo o melhor para população o temos 

também né gente que pro ano que vem os vereadores que estão aqui 

que estão assumindo tem grandes compromissos como nós tivemos 

foram várias obras como o prefeito o vereador Chico citou mas nós 

tivemos Muitos compromissos na gestão do Fernando Foi aprovado 

do asfalto na gestão anterior do que era do do tonelo foi aprovado 

outro asfalto então nós temos muitos compromissos para 2025 em 

diante que o prefeito Silmar vai ter que com muita gestão não vai ser 

uma Fartura como os anos que foi passado aqui os compromissos 

estão aí para ser assumido então Pezinho no Chão administração tem 

que começar devagar os vereadores entenderem que os momentos 

bons agora teve superfaturamento mas temos muitas obrigações a 

partir da do ano que vem é um recado que que é importante a 

população saber porque às vezes população fica empolgada que tudo 

é fácil e não é assim aí tem que ser feito um grande trabalho para 

coisas aconteceram a partir do ano que vem e o trabalho do vereador 

como foi feito nessa gestão de buscar recursos vai fazer toda a 

diferença pros próximos quero anos então contamos muito com a 

câmara de vereadores pois eu vou estar assumindo lá junto com 

Silmar mas a gente tem responsabilidades  então a todos vocês que 

hoje estavam aqui né estamos findando o ano temos várias 



comemorações aí para ser no nosso município né de final do ano tem 

dia 26 aí a inauguração da rua certo com show então convidar todo 

mundo para se fazer presente nós poder legislativo todos os 

vereadores tenho certeza que estarão lá e desejar a todos os meus 

colegas vereadores a todos vocês aqui assistentes e você Auto 

Alegrense que nos assiste um feliz Natal e um próspero Ano Novo 

com muita paz muita saúde e que vocês possam estar do lado das 

pessoas que vocês amam e seria isso meu muito obrigado. 

 

➢ LIDERES DE BANCADA  

 

BANCADA PDT:  Cumprimento novamente senhor presidente colegas 

vereadores todos que nos assistem eu como líder de bancada esse ano 

quero aqui agradecer a meus colegas Gilson, Serineo, Rudi pela confiança 

que tiveram em mim ser o de bancada nesse ano também quero agradecer 

a todos cada um de vocês aí os colegas pelo bom entendimento a gente às 

vezes discute algum projeto mas é às vezes é para melhorias então tudo 

certo só temos agradecer a todos também os que passaram por aqui que 

nem já foi comentado o Pedro, José, Lorete a Nice todos que passaram 

nessa casa a gente agradece todos cada um contribui de um jeito também 

queria agradecer aos funcionários aqui da Câmara de Vereadores que 

sempre nos prestaram o que a gente solicitou aí sempre nos ajeitaram que 

a gente precisou então a gente agradece a cada um também o Tarcisio aí 

pela pelo trabalho prestado na Câmara então a gente faz um 

agradecimento aí em nome da bancada e enfim a todas as pessoas que nós 

simpatizam com o nosso partido do PDT a todos os filados a executiva a 

gente faz uma agradecimento especial de final de ano aí e deseja a todos 

um feliz Natal e um próspero ano ainda melhor do que passou seria isso. 

 

BANCADA PP:  Também como líder de bancada do progressistas agradecer 

aí nossos colegas progressistas aí pela entendimento pelo alinhamento aí 

junto a nossa colega agradecer o prefeito Avelina aí por muitas vezes 

também nos escutar a fazer o nosso município progredir fazer o nosso 

município andar pra frente desejar boa sorte ao nosso novo prefeito 

Progressista Silmar de que continue trazendo Progresso e desenvolvimento 



pro nosso município que acredito que todo mundo aqui vai est aqui para 

ajudar e para somar para que isso aconteça a nossos apoiadores os nossos 

filiados toda nossa enfim toda a família Progressista vai o nosso Feliz Natal 

e próspero ano novo para todo mundo e que o ano que vem seja melhor 

que esse ano que passou muito obrigado. 

 

BANCADA PSB:  Também não podia ser diferente  parabenizar os nossos 

filiados amigos simpatizantes do partido agradecer na eleição de novembro 

por nos dar a oportunidade de continuarmos com uma cadeira aqui junto a 

ao legislativo e desejar ao nosso suplente Vilson Carlos sucesso que ele vai 

estar assumindo aqui junto com vocês para estar fazendo um bom trabalho 

e parabenizar a Nelsi também né que a soma de esforço do 40 nos 

possibilita a continuar na Câmara de Vereadores então desejar você que 

gosta do nosso partido que tem simpatia pelo nosso partido um feliz Natal 

e um próspero ano novo. 

 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico encerrada a 

ultima sessão ordinária do ano de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


